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Црквени суд Епархије Будимљанско-никшићке лишио је монашког чина и искључио из
црквене заједнице на две године сабрата манастира Црна Река Антонија (Давидовића)
због самовоље, немонашког непокоравања надлежним црквеним властима и изношење
бројних неистина и клевета.

  

Црквени суд је из јавних иступа монаха Антонија утврдио да је он један од организатора
демонстрација пред Патријаршијом 13. фебруара када је Свети архијерејски Синод СПЦ
одлучивао о привременом разрешењу епископа рашког- призренског Артемија и
покретању поступка за утврђивање његове канонске одговорности.

  

Како је саопштила Информативна служба Епархије рашко-призренске, монах Антоније је
у ред лаика враћен са световним именом Драган.

  

Суд је, како се наводи, такву одлуку донео 10. маја у манастиру Ђурђеви Ступови, у
Епархији рашко-призренској.

  

„Црквено-судски тужилац Епархије будимљанско-никшићке је, на основу прикупљеног
доказног материјала, против монаха Антонија подигао отужницу која му је достављена и
на коју је монах Антоније у предвиђеном року доставио одговор”, наводи се у саопштење.

  

Утврђено је да је Антоније прекршио више канона IV и VII Васељенског сабора, Уредбу
за унутрашњи и спољашњи манастирски живот који монаштву забрањује самовољно
иступање из манастира, као и Правила и поступка за црквене судове с обзиром на то да
се „одрекао послушности јерархијској црквеној власти, бунио и стварао заверу против
ње, ускраћивао јој дужно поштовање, клеветао је, вређао и ниподаштавао, а и одбијао
да изврши одлуке надлежних црквених власти”.

  

Црквени суд је из јавних иступа монаха Антонија утврдио да је он један од организатора
демонстрација пред Патријаршијом 13. фебруара и утврдио да је тај монах, „по ко зна
који пут, самовољно напустио манастир и Епархију рашко- призренску без благослова
надлежног архијереја, а 14. фебруара на Недељу праштања започео небивали скандал,
изазвавши неред испред манастира Грачанице”.
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Указује се да је монах Антоније признао своју одговорност у том погледу у интервјуу,
који је без благослова надлежне црквене власти дао медијима, рекавши да је он заправо
започео недолично понашање испред манастира тако што је „рекао својима да сваки
узме по једног па повуче и тако ослободи улаз.

  

Истиче се и да је монах Антоније одговоран и за више пута поновљено немонашко
клеветање патријарха и архијереја чиме је прекршио 55. канон Светих Апостола који
прописује свргнуће за клирика који увреди епископа.

  

(Танјуг)

  

  

 2 / 2


